Report for Implementing Universal Design To Benefit All Learners

Response Counts

Completion Rate: 100%
Complete 6
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1. Email address
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2. Overall the presentation was:



16.7% Fair

16.7% Good 50.0% Excellent

16.7% Very Good
Value Percent Responses
Excellent 50.0% 3
Very Good 16.7% 1
Good 16.7% 1
Fair 16.7% 1
Totals: 6

3. The login process was:
16.7% Easy
83.3% Very Easy

Value Percent Responses
Very Easy 83.3% 5
Easy 16.7% 1

Totals: 6



4. Was the content what you expected? If no, please explain in the comment box at the end of this.

33.3% No

Value Percent
Yes 66.7%
No 33.3%

5. What was the most valuable idea from the presentation?

webinars requirements

strategies methods stxggﬁg
satisty amazing
communicators
methhods
1
5
4 Total Responses | Hide Responses v

Count Response

1 Allowing students to use a variety of methhods to satisfy course requirements.

1 Amazing communicators make webinars better. UDL+1

1 Different learning methods

Responses

4

Totals: 6



Count

Response

The 5 strategies of UDL

6. What topics are you interested in for future webinars?

5 Total Responses | Hide Responses v

Count

Response

webinars o e

tobin

m

Have Tobin present a webinar on presenting for webinars.

| can't think of any at the moment.

More like this.

Online COurse Design

Success Coaching
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7.Would you be willing to provide a testimonial for this webinar? If yes, please enter that testimonial here.



_EVeryone's
strategies home ways
elementary time

—_ lot son
|n5|§;ht gave udl
informative
webinar
1 Total Responses | Hide Responses v
Count Response
1 Yes. The webinar was very informative and it gave me a lot of insight on UDL in ways that | can use with my son at home. Even though he is in

elementary, | can still see these strategies used with him. | appreciate everyone's time!
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8. Do you want us to contact you about setting up a demo for Go2Knowledge? Go2Knowledge is a membership that
provides institutional access to unlimited webinars and our on-demand training library.

20.0% Yes

80.0% No

Value Percent Responses
Yes 20.0% 1
No 80.0% 4

Totals: 5



9. Do you want us to contact you about setting up a demo for Go20rientation? Go2Orientation is your answer to
providing a dynamic online orientation for students.

100.0% No

Value Percent Responses
No 100.0% 5
Totals: 5

10. Do you want us to contact you about setting up a demo for StudentLingo? StudentLingo is a series of 48 on-
demand, student success video workshops.

100.0% No
Value Percent Responses
No 100.0% 5

Totals: 5



11. Do you want us to contact you about setting up a demo for TutorLingo? TutorLingo is a series of on-demand
tutor training videos to assist in CRLA certification.

100.0% No

Value Percent Responses
No 100.0% 5
Totals: 5

12. Comments or Questions

simplistic
level vey
content
money
worth
2 Total Responses | Hide Responses ¥
Count Response
1 Thanks to everyone!
1 We found this content to be vey low level and simplistic. It did not seem worth in the money.
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